sunJe

Electrostatics

Instruction Manual
) | sxB-05NRIL @

NTREMEEMENARERENRS, WV EARE.
AT IERRE BRI,

HTREBEEFTHFR

A\ WARNING

*ERAEBEIRT. BB, SERENE. B, KRITE. FEEBIERASATE.
* FRIEARMEIK, FRESIRSHIFAESE. M. XK.

* B mEE B RSB RIREIR, BHE. A, RIS,
*ROREREE. FmEE. ETSmEAEERIE.

* WP RRRF=AEIR Xee, WVERRIIZEER. MARRSR3ER.

¥ RS EEEREE T RSN ARE R, WK, RARSEIFREERES
HFERARFERIOES. RANRRENHFREEESHN. BEERERK
REIFRSIOE. RIRAKIRIEER. NRBSENESRIREREARE.

* BAEREZ BRI R, R RREN M,

* WA T FRACTORIER). SEFRRTL R, BA0E. ARE. CRAGRTREM.

© caution

* BEEEEIIRHESRE Output CableN. SSEIRMFMIALESSER.
* EERIRAIEARIREDR. EEEES R RN SR RiE R E R ER SRR,
* & CableiBHIAFMN [R477i%] BIMER. EEEHRNSRENEmNSEER
ATaEH.
* P mBIERD CableBHIEMITTRENL. BER. RIREAERSABRIRN KRR,
BEE. KRETRTEEE.
* BAEEENAN. BPEREMRR e RiErSgER.
* BAEEREEEIEER) ZINTER. FRiEiaSgER.
* {RJ& Bar Soft X-Ray lonizerfd—EREERIE. BREGIERERENREZERIMNMINE
B, BOEERTAEZETRAKINS)HERL ERERUHEREANE.,

@ il Package A&

> FEmEb
FEERAT PackageBEHN TAIEC .

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRIL-# % %-%
Tea

‘é,,

XRTEEHE SXB - O5NRIL - *** - *
* Output Cable Bar || EEBE|| Bar || Tube
SOC-XN-9-001 ey | BiE | KE || 88
0.3m/ lea

il : SXB - O5NRIL - 600 - 2

> 1BhNEYF=5 Option

02

HARF ROz M0 7 R A A s LIS FAIIE.

< T ESRRIERIHARE > <Middle Bracket>

SN ﬂ
gi‘)v

S
* Tube * Middle Bracket
SXB-05NRI-T SBR-XB-1-001

SEBRIARER

» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-O5NRIL Series)
:**® Side Bracket

<Boost Module>

+ Boost Module + Qutput Cable
SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ lea

Py
<

Soft X-Rayh§1aR
BT ERERRE
Xk, FERFRRFEM

%§%38 Booster TERBIFFTEREA) Bracket, BT (+)lonf (-)lon;
Module H—EHERERE,
Booster Module #1 |
lonizer EERIEEE. o _j "a
’ ®
: 4 lonizer 135
Inlet - Air Tube @:+eesesressnnennns . . ERzlonizerfiEzas

Connection Port
J2CDA(Clean Dry Air)
BEN2HRIERS

Indicator Light ®

Outlet - Air Tube
Connection Port
F2CDA(Clean Dry Air)
EN2HEHERS.

FRIERHHERRE BN SREE LED,

FEERE TRARHR SRS LED,

O RUN /ALARM / OVERTIMEE

TubeRIfEFINEET. RBEBITEFRERZER.

BISHRERZ R FRAIE,
BEEAREERRIT.

» Boost Module (SXB-BM) Option

Mounting Bracket
TERBEIAFREIER] Bracket,
®

Controller Connector
Sremzhlesans
(Controller Unit)
EEERE T EO.

L]

I >

X I

Controller ~ [-eeeeeees (? ..........

Output Cable Max. 10M

O ZERUREER

Soft X-Ray lonizer Connector
i Soft X-Ray lonizer
FiEHI2EARY Connector,

Output Cable Max. 10M

» ifiiA%EE Bar Soft X-Ray lonizer {4

BIARGREI THRREMS.

B R
B REENEEGZEREEEY
B EEMBRERRR

1 FEREEENZRYIE
B EERBEHERELEE

» Bar Soft X-Ray lonizer &% 03

BEXRERE

TBHESE(ER M4 BoltREEMNERERA- PR E R TR EaE k.
PRI, R, RORERSEIIE. Bk

%{— Side Bracket Side Bracket‘%

i s E B

g g

i i
= M4 Bolt M4 Bolt =

(& Middle Bracketig&Efi# (Option)

FIFY Side Bracket f5ANAEZ4E Bar Soft X-Ray lonizerfiditt75. i&FIF Middle Bracket
Sk, RE Middle Brackethd, {5/ M4 BoltElE.

i Bk i Middle Bracket

e - : E |

i H i
L Ma Bolt L M4 Bolt £ M4 Bol
“ X & Bar Soft X-Ray lonizerBS{#f Middle BracketifiFZ#E
N

Model Middle Bracket QTY
Middle Bracket SXB-05NRIL-600 ~1800 2ea
SXB-05NRIL-2200 ~ 2500 3ea

> EETE

X OTEREEBURRTIETRIAIN PUTHRZERS,
EREIRN T RERS IRBEME. (FREERIN PUT)

SXB-05NRIL SXB-05NRI
Output Cable (SOC-XN-9-001)

0.3m

Output Cable (SOC-BM-1-001) / 1 m

Output Cable (SOC-XN-6-001)

. % Controller
Tom EQ H %r ]

* SXB-O5NRILAEEEIR{ER, RAEIERESXB-05NRIRHEA BEREF.,
Boost ModuletB @IS 1.
* BarR S aIERE 91, IKATIERER Barf) Tube S EIERREET 91
BRI TTRERS | R RS HEENIE,
AWARNlNG (5140 : B8 1Mtube SHIRLAY SXB-05NRIL 84 + SXB-05NRI 14)
* ERERSIATIBTRIAIN PUTHIZER,
EEIRA A B R R ENE,
* Output CablefISHKEARERIZ20m,
RIS 20mAY BT ER S I R IR R RN,

Boost Module

> BilRHE
FRRIEIFIEE
BESE U TENEE RO RIS,
e o £ [vo| #H | BEmm
& £ @ SUS Over 0.2
(o))
%0 % ® | Aluminium | Over0.25
25 & ® Glass Over0.5
0 = : 3 ) PVC Over 0.6
00001 0001 001 01 _ 1 10 :
Thickniss(mm) ® | Adylic Over 5.0




04

* BT ERENELRHR XENEA—ERBZEER.

A\ WARNING . -
* FBZIE InterlockiFREHACITER, EIHTHEMELR X&.

> RERRRIERE
BEENTRENINE.
BRI RLER 1uSv/hrlAT.

i Ta) Interlock Shield Door
(BRESEORERE. MEE : 1uSv/hr) .
Controller e
O HEFEF

Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer

* FrRERREE. SHPHREXAREIR IR,

DVWARNNG| e e, o,

> 4P
B ATIAR Bar Soft X-Ray lonizerfl TubeiEacE,

it Tube
TubelXEI T2V T (%, M5 EEE Tube,

* EETube NEIRE RIS, SSMMME. M, KRR,

* Tube TWHSF4EHE, TIFHAZME Tube SEIRERIE.

* TubefE ConnectorGZetiERsy. AR TRELLRIR,
SREERIREA. MEAANHSHELBIFEED Connector,

@ CAUTION | * EIREHEE tubefll Head kR FREMMIESE,
FRIEMNERS SIS,

* HFSMERERRRSRLE, SREREMEIRTR
ERZALAREMARSE SRR gL,

* B TubelMISZSMERAVFRBL, B, M. KRAUATREN,

@ MEFEE Tubelfts
B2 T Tube EEIRLL LIS RIS 5 AR FF.
@ TubehiEiE
FIFTubeERIZIRST, EKTube ek,
® 98 Tube
B Tubem THIHE.
RIFTube RRTHRETRELLTAKR.
@ 48 Tube

HAFTubelREERRET ARG, FEESABNGRITEDEE.

< Tubepiett >

N} ®

X {552 TubefS, 7EController EiE4T Tube Reset,
SRiHT ResetfhIERT, Sl TubeLiEBaN

< 98 Tube >

O fFRDE

05

> BESHIEETRIARIRE
G iARIDE BRSE
HIRAIEEIRER? ETERAEL AR,
= s LRI
S EEEEEELMOEE A 1062400, 20/5000
A SRR AL Freaie,
Fuse2HEHTE? EEIRAEEN Fuse,
_— o e Ee]| st Tubeska,
o < e 1R#E [Remote iR%E| THESRMFF
275 Remote OffIR7? Remoti Off.

4R Tnterlock %52 TIESEMRIT

I=F.N R
275 Interlock OfFIR7? Interlock On,

ESRAERLN | \HLESENESEINFREERER? BIABIEIEREIRL.

o RiE [ERRER] A
— i MBS,
Re -
AR Cable REAMEERIR? gﬁgjggﬁf’;&g
HMIRE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRIL Series)
{Top >
||
EF % 1|> 18
{ Front ) ([
m| | O

Inlet Air Tube
g Air Tube Connection Port
Connection Port (Air Tube 0.D.)
{ Side > e Standard (Inch) 1/4"
E@‘s I* Option (Metric) 6mm
28.0
30.0
71.8
No. MODEL No. 5] B |TuseQTY
1 SXB-05NRIL-300-1 360 | 381 410 - 1
2 SXB-05NRIL-600-2 671 692 | 721 2
3 SXB-05NRIL-900-3 982 | 1003 | 1032 3
4 SXB-05NRIL-1200-4 1293 | 1314 | 1343 4
5 SXB-05NRIL-1500-5 1604 | 1625 | 1654 311 5
6 SXB-05NRIL-1800-6 1915 | 1936 | 1965 6
7 SXB-05NRIL-2200-7 2223 | 2247 | 2276 7
8 SXB-05NRIL-2500-8 2537 | 2558 | 2587 8

X JEFTFAIr Tube Connection PortE71/4"Inchiit&, (BUEHRE, thal/EmEmig
priviz

06

» Middle Bracket
30.0

o
8
X BRI RIBEEFIERATIANE.
» Boost Module (Option)
{Top > {Bottom >
—
—

< Front »

1/4-20 UNC 650,360 i

e B 325 < Side >
2-M4X0.7
ST 0 0L
o 38 () ®
g ~
137.0 | 29.8 \
149.6 33.9
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance 0C ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
SXC-10BT/ SXC-10BL &
(Bt HlRs A RE IR ER)

Warranty 1 year

* AT RS RIVER. RTRERERISAL MsE R NIATAAE.

S UﬂJG Electrostatics

] Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, ligwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

Controller

www.sunstat.com

] Sunje Japan Co,, Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sales Headquarter (Osan) ] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do, Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Korea Shanghai, China
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034 T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033

] Sunje Technology Co., Ltd.
Sales Contact +82-31-203-9034

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘Dl Hidden Champion 100

Materials-ComponentsEquipment



